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Royal Tyler népszövetségi megbi- 
zott Magyarország 1933. első negyed­
évi pénzügyi helyzetéről most tette köz- 
zé ezt a jelentését, amely a következő 
főbb megáilapitásokat tartalmazza:

December óta Magyarország hely- 
zete némileg javult. A köziigazgatás és 
az üzemek hiánya kevesebb lesz. A kor­
mány költségvetési tervezete 76 millió 
pengő össz-hiannyal számol. A jelentés 

: he}yesU> hogy a kormány ezt a hiányt 
j előirányozza és nem igyekszik papíron 
eltüntetni. A hiteIkönnyitések Tyler je­

lentése szerint az ipar és a mezőgazda­
ság fellendülésére vezethetnek. A bel­
földi üzletmenetben csak itt-ott mutat­
kozik a leromlás fokozódása.

A jelentés «ezután részletesen ismer­
teti az állami költségvetést és megálla­
pítja, hogy a kormánynak azoknál a 
vállalatoknál, ahol az állam' a részvény- 
tulajdonos, az igazgatók tulmagas fize­
tését le kellene szállítania. Kívánatos- 
na.k tartja a közigazgatásit terhek továb­
bi csökkentését is.

-«0»---------

tíz amerikai fandcskozdsok
Roosevelt, Herriot és MacDonald 

washingtoni tanácskozásán Roosevelt 
teljes és részletes programot terjesztett 
elő, amely a világ gazdasági helyzeté­
nek állandósítását, a leszerelés és a há­
borús adósságok revíziójának kérdését 
magában foglalja. A három államférfi 
megbeszélései eddig nem vezettek ugyan

1 megállapodásra, de nagy együttműkö­
dési készségről tettek tanúságot oly 
alapvető tervek kidolgozása tekinteté­
ben, melyek '‘helyreállítják a rendes 
nemzetközi kereskedelmet. —Roosevelt 
programjáról csak a Londonban jövő 
hónapban tartandó világgazdasági ér­
tekezlet fog véglegesen dönteni.
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Nincs ok aggodalomra a kiütéses tífusz 
miatt

Megírtuk, hogy Budapesten egy 
napszámos megbetegedett kiütéses tí­
fuszban. Megállapították, hogy a haj­
léktalanok menhelyén vele egy szobá­
ban lakott 27 emberen a betegségnek 
semmiféle jele nem mutatkozik, tehát a 
napszámos betegsége nem fertőzött. Az 
országban január elseje óta 44 kiütéses 
tifuszimegbetegedés történt ■ elszórtan, 
ezek közül mindössze egy végződött ha­
lállal.

Nagy riadőkeszültség Becsben
Bécsben a kormány tilalma elle­

nére a munkásság május elsején felvo­
nulást és gyűléseket készül rendezni. 
Ennek következtében a hatóságok má­
jus elsejére a legnagyobb riadókésziilt- 
^éget rendelték el. Mozgósítják az egész 
rendőrséget, a kaszárnyákban pedig ké­
szenlétben fog állani a helyőrség vala- 

I mennyi csapata. Kormánynyilatkozat 
! s^nnt íl legszigorúbb eszközökkel fog- 

v megakadályozni még az úgynevezett 
»bolyongást« is.

Az uccán akasztotta fel magát
Tegnap éjjel ^Budapesten a Rá­

kóczi ut ii számú ház előtt egy fára 
felakasztotta magát egy fiatalember. A 
rendorórszeim észrevette, levágta és a 
Rókusba szállíttatta. !tt kiderült, hL? 

az életunt Varga Gyula 26 éves állás­
nélküli kereskedősegéd. Állapota nem 
súlyos. 1

Országos tiltakozás a tüzlfadrágitás 
ellen

A tűzifa ellátás tekintetében leg­
utóbb tett kormányintézkedések a tűzi­
fa megdrágulását idézték elő. A tűzifa- 
drágítás ellen országos tiltakozó gyűlés 

’ készül.
Sajtő-szájkosár

A rajna—w estfái iái sajtószövetség 
közgyűlésén Göbbels birodalmi minisz­
ter előadást tartott a sajtó hivatatásáról. 
A berlini sajtónak nincs olyan kiváltsá­
ga — mondotta többek között — hogy 
hangadó legyen. A kormány nem akar­
ja a sajtót egyenruhába öltöztetni, de 
azt követeli, hogy a sajtó hangversenyé­
nek egy és ugyanaz a szimfónia legyen 
a kottája, nehogy mindenki úgy mu­
zsikáljon, ahogy iakar és az. irányelv 
csak egy lehet: támogatni kell a kor­
mányt a bolsevizmus ellen.

Egy román tisztviselő agyonlőtte 
a főnökét

Jassyban Donciu városi tisztviselő 
az egyik nyilvános barrbán agyonlőtte 
hivatali főnökét, majd öngyilkosságot 
követett el. Hátrahagyott levelében azt 
írja, hogy főnöke állandóan üldözte s 
igy akarta magát megbosszulni.

Felavatták az uj velencei műutat 
Az uj műutat, amely Velencét a 

szárazfölddel köti össze, tegnap dél­
ben átadták a forgalomnak. Az ünne­
pié s felavatáson az olasz trónörököspár 
is jelen volt. .•

Ab élet
a vdrva-vdrt jobb jövő, vagy pedig a be-» 
láthatatlan ideig tartó tovább vergődés kér-» 
déset döntik most el. Egyetlen teremtett lék 
lek sem vonhatja ki magát a gazdasági 
válság hatása alól. Mindenki érzi azt a vi- 

j 1 ágszeren esetlenséget, amelyben vagyunk étó 
amelybe a háború és a rosszul csinált béke-, 
parancsok a Világot döntötték. A polgjár 
sorsa, családjának jövője dől most el. ,

A jobb jövő: az egész világra kiter­
jedő gazdasági válság enyhülése és megszű­
nése. A munkanélküliség, a fogyasztás csök­
kenése, a közterhek emelkedése, az alacsony» 
búza és terményárak és a teke bizalmatlantó 
Sága idézték elő a mai nyomorúságos hefytó 
zetet. Ezeknek a bajoknak a mg szüli len sé-» 
vei akarja Roosevelt az Amerikai Egyesüli 
Államok elnöke a békebeli gazdasági egyen-» 
súlyt visszavarázsolni és a világra szakadt 
nyomoruságot megszüntetni.

Amerika Rcoseveltet ugyancsak az 
Egyesült Államok teljhatalmú dik'd torává» 
tette, de ezzel egyúttal az egész világ meg-» 
mentőjévé is akarta avatni. És nem az emlő­
kön múlik, ha terve, a világ gazdasági 
válságának a megszűnése nerri# sikerül. R00-» 
sevelt elnök a dollár értékének csökkenté­
sével az amerikai ipart ismét versenyképessé 
akarja tenni, hogy megszüntesse á munka-, 
nélküliséget és emelje a fogyasztást, első 
sorban a búza és egyéb mezőgazdasági ter­
mények fogyasztását. Amerika törvényjavas­
lattal hatalmazta fel az elnököt arra, hogy 
a dollár arany tártaim át és igy értékét akátj 
50 százalékkal csökkentse.

Ennél jelentőségtel jesebb, sorsunkat job- 
ban befolyásoló esemény a háború kitörése 
és a rossz békeszerződések megkötése ót tó 
nem történt. Roosevelt elnök a világ mai 
minden pénzegységének és igy a »pengő« 
értékének a csökkentését javasolja, mert az­
által véli a gazdasági válságnak az egésg 
világra kiterjedő enyhülését. De most csak 
azt nézzük, ha a pénz értékének csökkentése 
csak a dollárra és angol fontra terjedne k$, 
milyen hatással volna ez a magyar gazda-, 
sági életre és a magyar polgár életviszotó 
nyaira.

A közvetlen hatás három irányú lesz:
1. Akinek dollár, vagy angol font adós­

sága van, annak adóssága a dollár és fonH 
értékének arányában fog csökkenni. Ha a 
dollár értéke 25 százalékkal csökken, igy ala 
a dollárkölcsönnel megterhelt magyar föld 
25 százalékkal kevesebb pengővel fog tar­
tozni és lesz tehermenlesitő.

2. A búza és egyéb mezőgazdasági
termények ára emelkedni fog. A lecsökkeni 
értékű dollár az amerikai ipart ismét ver­
senyképessé teszi és ezzel az ameikai minik 
kanélküliséget megszünteti, vagy legalább 
is enyhíti. Ma az az amerikai munkás sentó 
fogyaszt annyit, mint azelőtt, aki munkában 
van. Ha a sok milliós amerikai nninkanél-, 
küli keresethez jut, úgy az amerikai buzató 
fogyasztás annyira emelkedik, hogy eurótó 
pai kivitelre sokkal kevesebb jut. A fogyaszk 
fás emelkedése a búza árának az emelkedéséi 
is maga után vonja. De ilyen módon a ma­
gyar búza és egyéb mezőgazdasági termény) 
Európa ellátásában ismét jelentékeny ténye­
zővé lesz. 1

3. A lecsökkenteti értékű dollár és igg 
olcsó amerikai iparcikk a mi gyári ipartó 
•cikkeink árát is mérsékli. De versenyt tói 
maszt a német iparnak is és arra kényszeríti 
Németországot, hogy ismét megnyissa tó 
magyar baromfi, gyümölcs és egyéb teriné-t
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nuek előtt a vámsorompót és piacait, ha 
azt akarja, hogy az amerikás versennyel 
küzdő iparcikkeit a magyar határon been-
^ * Megmenti-e a világot Roosevelt elnök,

repaiálja-e azt a nagy bűnt, amelyet e.ődje, 
Wilson Amerikának a háborúba való bere-, 
avatkozásával és a rossz békeszerzödesek 
jóváhagyásával a világra zúdított?

Májasra marad az ovőnőválasztds
Úgy volt, tiogy az ovódafelügyelő bl 

zottság szombaton választja meg a Boné 
Antalné nyugalombavonulásával megürese­
dett állásra az uj óvónőt. A választáshoz 
a közigazgatási bizottság küld ki elnökölj 
A közigazgatási bizottságnak hétfőn tartott) 
ülésén azonban nem történt intézkedés eb­
ben az irányban.

Arról értesültünk, tiogy az ovónővá- 
Iasztással csak májusi ülésén foglalkozik a 
közigazgatási bizottság. Mielőtt azonban ki­
küldeni a választó gyűlésre az elnököt es 
megállapítaná a választás napját, a közigaz­
gatási bizottság el fogja birálni azt a pa­

naszt, amelyet dr. Miskolczy Jenő tett a, 
szentesi ovódafelügyelő bizottsjág megala­
kítása ellen. Mint megírtuk, dr. Miskolczy 
Jenő azzal az indokolással támadta meg a 
bizottság megalakulását, hogy a női tagok 
választása nem a felekezeti arányszám fi­
gyelembevételével történt.

Ha a közigazgatási bizottság helytál­
lónak találja a panaszt, újjá kelt alakítani 
a felügyelőbizottságot és ez esetben eltoló­
dik az ovónőválasztás időpontja. Ha azonban 
a közigazgatási bizottság elutasítja a pai 
nászt, nyomban intézkedik is az ovónővá-i 
lasztás megtartásáról.

Feisőgaiiai darabos ímeszel, Mss Portland cemen­
tet, táblás budaifföldet, ESport minden mennyiségben

házhoz szállítva legolcsóbban

PöEya Sändarnäl *»*Rákóczl-tér
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Rendkívüli közgyűlést tartott kedden 
a törvényhatósági bizottság

A vármegyei törvényhatósági bizottság 
kedden délelőtt rendkívüli közgyűlést tartott; 
A megyegyülés iránt nagy érdeklődés nyil­
vánult meg. Negyed tizenegy után nyitotta 
meg dr. Farkas Béla főispán az ülést.

Bejelentették, hogy az elhunyt törvény- 
hatósági bizottsági tagok helyébe behívták 
a soron következő póttagoltat és pedig Aus­
länder Sándort, Forgó G. Józsefet, Szilbert 
Antalt és Vajda Jánost.

Hozzászólás nélkül tudomásul vették 
a belügyminiszternek Felsőpusztaszer puszta 
önálló nagyközséggé alakulása tárgyában 
küldött leiratát. Kimondották, hogy az uj 
községet Pusztaszernek kívánják elnevezni.

Dobay Andor főjegyző ismertette De- 
rekegyháza és Nagymágocs községek külte­
rületének Királyság néven önálló községgé 
való alakulására vonatkozó kisgyülési javas­
latot.

Csizmadia András, az orosházi kerület 
országgyűlési képviselője szólott elsőnek a 
Javaslathoz. Az érdekelt lakosság szempont­
jából nagyon sürgősnek tartja, hogy mi­
előbb megalakulhasson az uj község. Való­
ságos ázsiai állapotokat jelentett eddig az, 
hogy a község központjától 40—50 kilomé­
terre eső területek is még a községhez tar- 
Htozatk. Ha például Terehaimán ragadós ál­
latbetegség volt, zár alá helyezték az onnan 
48 kilométerre fekvő Kenyere téglást is.

Szász Imre azt kérte, hogy az uj köz­
ség megalakításával kapcsolatban építsék ki 
B kiskiráiysági központhoz az aradi utat.

Dr. Cicatricis Lajos kifejtette, hogy a 
telepítések tették szükségessé az uj község 
alakítását.'

Rácz Sándor kérte, hogy javítsák ki az 
uj községen átvonuló vásárhely—szarvasi 
utat.

Dr. Csergő Károly alispán ismertette 
a községalakuiás történetét, Kérte, hogy út­
építési kívánságokkal ne tegyék bonyolulttá 
az ügyet. Különben is a vármegye gondolni 
fog a kért útépítésekre.

A törvényhatósági bizottság egyhan­
gúlag elfogadta az előadói javaslatot.

Tárgyalták a kereskedelmi miniszter le­
iratát, melyben a vármegye jótállásával a 
városnak folyósított hárommilliárd koronás 
kölcsön törlesztését sürgeti és kilátásba he­
lyezi, hogy nemfizetés esetén lefoglalja a 
vármegyei utadóalap jövedelmeit. Ezzel 
kapcsolatban egyhangúlag elfogadták azt a 
kisgyülési javaslatot, mely szerint erélyesen 
felszólítják a várost a fizetési kötelezettsége 
teljesítésére és ha nem fog fizetni, megteszik 
vele szemben azokat a pénzügyi intézkedé­
seket, melyekre a törvény jogot és módot ad-

Felhatalmazást adott a megyegyülés, 
hogy a vármegyei közkórháznak a belügy­
minisztériummal szemben fennálló több 
mint százezer ipengő hátralékos gyógydij kö­
veteléséből 25 ezer pengőt engedményezze­
nek az országos -egészségügyi anyagraktár­
nak.

A szentesi adófelszólamlási bizottság 
ban megüresedett tagsági helyeket Kransz

Pállal és Horváth Istvánnal töltötték be.
A szentes—hódmezővásárhelyi vasút 

igazgatóságába a megyegyülés kiküldte dr. 
Cicatricis Lajost, dr. Nagy Sándort, dr. Csergő 
Károlyt, Dobay Andort, dr. Vecseri Sán­
dort, Diekmann Ferencet és dr. Stammer Já­
nost, a felügyelőbizottságba dr. Borbély Ká­
rolyt és Dósa Endrét.'

A hódmezővásárhely—makó—nagy- 
szentmiklósi vasút igazgatóságába kiküld­
ték dr. Nagy Sándort és dr. Csergő Károlyt.

Az ülés végén Fetterer János interpel­
lációt intézett az alispánhoz az ipari mÍMH 
káliig és a kisiparosok megsegítése érdeké­
ben.

Az alispán azt felelte, hogy minden 
igyekezetével iparkodik munkaalkalmakról 
gondoskodni.!

Feuerer János viszonválaszában azt 
mondotta, hogy az ipari munkanélküIiekrőJ) 
megfeledkezett az alispán, ezeket mostoha 
gyerekként kezeli.

Az alispán visszautasította ezt az álln 
tást. Felsorolta az ipari munkásságnak amull| 
évben juttatott munkaalkalmakat és ujólagl 
kijelentette, hogy gondja van a szegény em4 
berek érdekeire.,

A törvényhatósági bizottság tudornál 
sut vette az alispán válaszát és ezzel az ülés 
háromnegyed egykor véget ért.

LM®*Sj6SXlN||Jte

Csütörtökön, április 27-én 4 órakor félhelyr 
helyárakkal, negyed 7 és fél 9 órakor mér­

sékelt helyárakkal:
Janet Gaynor és Charles Farrell

ragyogó énekes filmjátéka:

latinko, hol jártál az éjjel?
Pompás dalslágerek!
Érdekfeszitő cselekmény t 
Szemkápráztató kiiáiiitási

DAVID BUTLER
mesteri rendezésében.

Fox varázsszőnyeg: Ezer cs-oda országa. 
A modern k neinalografia remekműve!

Folpah az utjavilásoit
A tél folyamán számos útjavítási ké­

relem érkezett a városhoz. Akkoriban azt 
Ígérték a kérelmezőknek, hogy a tavaszi 
hónapokban gondoskodni fognak a valóban 
rossz állapotban lévő utak kijavításáról. A 
mérnöki hivatal mostanában megkezdette 
az útjavításokat. A belterületen a Kisgör-t 
gös, Krisló Nagy István és Jókai uccákat 
hozzák rendbe. A város alatt a Székely ma­
lom mellett elvonuló ut javításán dolgozik 
öt ember. A külterületei a szikháti utat 25 
a Seress-düllőt 10, a pönköczháti utat 5 
szentesi és 12 tési munkás domborítja.

u9|

K E E K P A O K
elcsön

WELMSCH
alkat résien

gumik

Száraz 253?
aprítva
GYURICZANÁL Görög udvar. Tel.: 139

sé!» raktárban.

lÄennsh az állami mMú
Az ország pénzügyi helyzetére vonat­

kozó pénzügyminiszteri kimutatás szerint 
márciusban a közigazgatás kiadása 58.6 mil­
lió pengő, bevétele 50.3 millió pengő volt. 
A kiadások 8.3 millió pengővel haladták 
meg a bevételeket. Ezenkívül, az előlegkeze- 
lésben 10.5 millió pengőt utalványoztak ki, 
végeredményben tehát a kiadások 18.8 mil­
lióval haladták meg a bevetélekei. Az ál­
lami ü/.emek márciusi kiadásai együttvéve 
32 milliót, bevételei pedig 25.5 milliót tet­
tek, vagyis 6.5 millió a kiadási többlet. A 
postánál, valamint az államvasutaknál, aj for­
galom az előző év márciusával szemben 
visszaesést mutatott. „ j

a szegedi ,KQ1Ui 
amikor elhatíW 
kezdeményez; ' 
társadalom a „ 
dig, amig a J 
németországi 
gazdasági termék 
baromfit. A sze 
hozta meg: ezt 
ja, hogy a cél „ 
gazdasági szemp 
bős az, hogy 
színe annak a re; 
a magyar kivi 
van szó: el X, 
ezt jót megérteti 
szegedi iparosok, 
nak soraikban oi 
patizálnak a hiti 
Politika ide, pel 
az, hogy Ette 
csapást mértek a 
rói-holnapra sz® 
ték, hogy a gäbe 
esünk, a vajunk,! 
rurik, a tolluá, 
vágómarhánk, a 
vevőre találhass 
egész Magyaron 
iparosaink is ala 
teendő? A szeg 
feleltek ene a t 
s ágiiig a hu; 
visszafizetni.
Ha Hitlerékne 
kor mi ne tő 
pengőnket El 
kékért. Vásár 
cikkeket, mel 
állítani nem 
amelyek haji 
hajtsuk továbl 
ra, akik élné 
faljunk.1

A szege 
világos, mint 
Most már cs 
szegediek áll 
ban tegye m 
dasági élet ií 
káltuk, de az 
hozzá, de ki 
legnagyobb 
keinket. Neu 
gazdasági g! 
gyár nép és 
az elmúlt é’ 
szotta már 
védő balek s 
műnk és ha 
csapnak a n 
testére, hát 
jük meg a

_ Huszoá 
ceglédi matrónaj
öregasszony, 
álom! a szemeiül
Rách élnék hív«
földes, sötét ¥ 
teljesen elhagjl 
vérszegénység 
sy.ivbad csatlak 
eát. Húszónk«11! 
ugyan, de

4 bodapt
Budape5'

Prim a uradaln1 
prima szedett 
Szedett közép 
Szedett könnyű]
I. rendű öreg “
II. rendű öreg1 
Angol süldő
A"goi ff“ f

Mai fetnat
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KIFosxIották
a vasúti borbélymUhelyt

I belli» álkulccsal beleli be a helyiségbe, feige végeztével újra bezérta
maga mflgitt az ajtót

!

3. óléul.

-Vakmerő betörés áldozata lett Fűzi 
Gergely Zrínyi uooa 23 szám aíatt lakó bor-, 
kély mester, a MÁV szerződéses (pályaudvari 
borbélya. Keddre virradó éjszaka ismeret* 
Jen tettes álkulccsal felnyitotta a pályaudvari 
épületben lévő borbélymühelyét s onnan hat 
énrab hajvágógépet, négy ollót, négy be.et- 
vát, egy borotvafenőkövet és 14 darab szal­
vétát ellopott. Fűzi Gergely kára 70 pengő

A betörési reggeli ngl'áskor a tulajdo­
nos fedezte fel. Az ajtó rendesein zárva volt, 
<*e bent a helyiségben rögtön tapasztalható 
volt, hogy avatatlan egyén járt ott az éjjel, 
A beret váló székek és a bútorok el voltak 
mozgatva a helyükről, a fiólkok kihuzgáíva, 
általában nagy rendetlenség uralkodott a 
borbélymühelyben, mint ahol valaki sietős 
munkát végzett.

Fűzi Gergely rögtön jelentette a be­
törést a rendőrségen. A helyszíni nyomozás

sói án megállapították a detektívek, hogy az 
ismeretlen betörő a kijárati folyosóra nyitó 
ajtón keresztül hatolt be a borbélymühety- 
be. Alkulccsai nyitotta fel az ajtót s távo­
zásakor ismét bezárta maga után az ajtót, 
úgyhogy kívülről seukisem vehette észre, 
hogy az éjjei betörő járt a helyiségben. 
Jói működő ál kulcsa lehetett a betörőnek, 
mert az ajtón semmiféle feszegetés^ vagy 
próbálgatás nyoma nem látszott, az álkulcs, 
első kísérletre pontosan nyitotta az ajtót.

A rendőrség arra gondot, hogy szak­
értő egyén követte el a betörést. Erre vall, 
az is, hogy a borotvakészlet iközül cs(ak a 
négy értékes borotvát válogatta ki és vitte 
magával a 'betörő, a kevésbé értékeseké) 
otthagyta.. j

Értesülésünk szerint a rendőrség mán 
nyomában van a tettesnek.

\

✓

fillér
A'uminium lábas 12. — 78 Kávédaráló

» » 14. — 88 Mákdaráló
„ fazék 12. —-88 Dódaráló
„ tejforaló —88 Húsdaráló
„ merőkanál — 88 Konyhamérleg

Nick-tálca O és □ —88 Szénvasaló

,A Mi Boltunk“Kossuth-ucca 26. yy1

Pengő 
340 
3 50 
370
5- 20
6- 50 
4'—

Telefon 80.

A megyegyiilás Is elrendelte 
a nyugdíjazásokat

Dr. Vecseri Sándor vármegyei főügyész, 
dr. Rimeiy Dezső egészésügyi főtanácsos, 
korházi igazgató-főorvos és Szilárdffy 1st-, 
ván szolgabiró ny vga lombaheIyezési kéret- 
mérői tegnap határozott a törvényhatósági 
bizottság rendkívüli közgyűlése. A kisgyülés 
előző napi határozatának megfelelően a ja­
vaslat úgy hangzott, hogy dr. Rimeiy Dezső 
nyugdiját a hatodik fizetési osztály harma­
dik fokozata százszázalékában állapítsák 
meg, — kivételes méltányosságból. E sze­
rint nyugdija havi 306 pengő, lakpénze havi, 
100 pengő 50 fillér és családi pótléka havi 
6 pengő.

Bálint József indítványt tett, hogy a 
főügyészt ez alkalommal ne helyezzék nyug­
díjba. A kormány a közigazgatás átszerve­
zését tervezi, rövidesen államosítják az árva­
székeket cs előállhat az a helyzet, hogy a 
vármegyénél nem is lesz szükség ügyészre. 
Amíg ezek a reformtervek meg nem való­
sulnak, ne nyugdíjazzák a főügyészt, mert 
ha most uj főügyészt választunk, esetleg 
olyat, akinek át kelt vállalni a nyugdiját, pár 
év múlva, mikor megszűnik az ügyészi ál­
lás, fizethetünk megint újabb nyugdijat. Dr. 
Vecseri Sándor nem olyan idős ember, aki 
annyi munkát, amennyi a megyénél vaui, ne 
tudna még elvégezni, különben azt a mun- 
kát egy százéves ember is elvégezheti, km 
egészsége van.

Nagy derültség támadt erre a kijelen­
tésre, amit Bálint József még megtoldott 
6 következőkkel:

~ Nem azért mondom ezt, mert sze- 
t j®m 1 dr' ^ecser* Sándort. Sohasem szeret- 
megkímélni1 ^ adófizetök ZS€bét «karom

„„„ .®á^nt Iózs«f «ezután azt is indítvá­
nyozta, hogy dr. Rimeiy Dezsőt abból a fi­
zetési osztályból nyugdíjazzák, amelyben

uun Vnn féS «* a törvényesen “5rS 
százaikban a lapítsák ,meg a nyugdiját. |
állásnnnt VH5 I3 JánoSAálk>tt fel a hivatalos ' 
álláspont vedelmere. Azt fejtegette, hoop a I
nyugdíjazás csak 0.41 százalékkal terheli a '
vármegye költségvetését, különben is az ál-
lám hozzájárul ehhez a teherhez is j

Mi„r,6™“iak azl is -
Dr. Piroska János a nyugdíjazás mel- 

ktt van ;márosak azért is, hogy a fiatalság

előtt megnyiljon az érvényesülés útja. A 
szellemi proletárokkal is törődni kelL, nem­
csak a fizikai munkanélküliekkel.

Bálint József erre azt felelte, hogy 
nem akarja,elzárni az utat a fiatalság érvé­
nyesülése elől, csak azt kívánja, hogy varjai­
nak a főügyész nyugdíjazásával rövid ideig, 
tirnig megtörténik a közigazgatás átszerve­
zése. Különben Piroska János sem igy beszélt 
még négy-öt hónappal ezelőtt, mikor egy 
táborban voltak.

Az alispán felsorakoztatta azokat a 
szempontokat, melyek dr. Rimeiy Dezsővel 
szemben indokolttá teszik a méltányosságot, 
azután szavaztak. A megy egy ülés nagy több­
sége elfogadta az előadói javaslatot és an­
nak megfelelően kimondotta, hogy a há­
rom tisztviselőt május végével nyugdíjba he­
lyezik. Mindhármaiknak elismerései és kö­
szönetét nyilvánította a törvényhatósági bi­
zottság.

A határozat kihirdetése után dr. Cser­
gő Károly alispán a vármegyei tisztikar 
nevében búcsút svett a myugaloanbavonuló 
tisztviselőktől..

Következett a tárgysorozat szerint a tör­
vényhatósági bizottság egy örökös tagsági 
helyének betöltése. A főispán vitéz Hajdú 
Mihályt, Csúcs Károlyt, Palasovszky Sándort, 
Szilágyi Ferencet, Eszes Imrét és Szentpéteri 
Jenőt delegálta a kijelölő bizottságba.

A kijelölő bizottság hamar végzett 
munkájával és az örökös tagsági helyre egy­
hangúlag dr. Vecseri Sándort jelölte. A me­
gyegyülés egyhangú határozattal magáévá 
tette a jelölést és dr. Vecseri Sándort örökös 
tagjává választotta.

— Gratulálok a törvényhatósági bi­
zottságnak ehhez a választáshoz — mondta 
a főispán, majd indítványozta, hogy dr. Ve­
cseri Sándor érdemeit örökítsék meg a jegy­
zőkönyvben. Az indítványt elfogadták. j

'eré&párf
használtat és újat
legolcsóbban D9i fi'
vásárolhat. Széchényi u. 57. Telefon 163.

JtiAUapotbae fen5 ötig hasanált f lovas"vt- 
Jnnemoter eladó. Cím a Üadóba». 1613-L

Budapesti flemzetMzi 
Vásár május fi—15.
Több mint ezer gyáros és Iparos kiállító.
Tömegáruk. Minőségi cikkek.
Magyar ír ezögazdasági exportárak bemutatója

Exportüzlet pengő elleniben.
Nagyajabáau divatfelvonulirok — Közüle­
ti1 ai kiállítás. — Repülőgép kiállítás. — 
Bélyegklállltás és bélyegtőzsde — Tele­
pítési és építkezési kiállítás. — Minta- 
tanya. — öntözés, fásítás. — Baromti- 
és apaállat kiállítás. — Borcsoport. — 
Kisipari galéria. — Háziipari csoport.

Nagvezabésu utazási-, vizűm-, szórakozási- 
é8 gyógyászati kedvezmények a vásárigazol­

ványok alapján május 1— 20-ig.
Vásárigazolvány és felvilágosítás kapható:

Budapesten a vásárirodánál, V., Alkt tmáay 
ucca 8. — Szentesen a Szentesi Kereskedők 

Egyesületénél és a menetjegyirodáknál.

Eltűnt bte
Öt nappal ezelőtt, it"u hét pénteken 

eltűnt Jókaj ucca 61 számú lakásáról Sinóros 
Szabó Lajos 34 éves földmives gazdasági 
cseléd s azóta nem adott életjelt magáróL 
Felesége és két gyermeke azóta várja, et 
sem tudják képzelni, hova ment és mi tör-» 
tént Sinóros Szabó Lajossal.'

Az eltűnt személy leírása: alacsonyt 
köpcös termetű, barna hajú ép bajuszu, el­
tűnésekor barna rövid télikabátot és a vásár- 
ban vett uj sárga bakkancsot viselt.

Aki tud róla valamit, jelentse a rend­
őrségen.

Meszelő!
Kefe! _
vásároljon 20 éve fennálló cégnél

Klsg»rg#s-u. s.

Id. InzBin üdátnúl
Viszonteladóknak nagy árengedmény, 
ügynököt nem küldök, tehát igy ve­
vőimnek nagyobb kedvezményt adok.

RitóhOM a gazdílbodifb 
a blrdság előtt

Molnár Farkas Lajos szentesi gazdál­
kodó becsületsértés címén feljelentést tett! 
Lakos Sándor Deák Ferenc uccai gazdálkodói 
ellen, mert — a feljelentés szerint — ai 
multcv december 20-ikán a Kunszentmár­
toni ucca és a Deák Ferenc ucca sarkán a 
leányával folytatott beszélgetés közben őt 
megsértette. A leány valami peiesitett szal­
mát követelt (Lakos Sándortól s eközben 
történt az állítólagos sértés.

A tegnapi folytató tagos tárgyaláson ta­
núként kihallgatta a bíróság Molnár Farkas 
Jusztinát, a sértett gazdálkodó leányát, aid 
igazolta a vádat. Lakos Sándor tagadta a 
vádat, de végül sajnálkozását fejezte ki, mi­
re Molnár Farkas Lajos visszavonta » felje- 
1 öntést s eza lapon a bíróság az ügyben meßf--* 
szüntette a további eljárást. '

Burgonyát
legjobbat és legolcsóbbat 

házhoz szállítva

Pólya Sándornál
a vásártéren szerezheti be.

Étkezési őszi nm-ja 6-P
Ella , 4-P
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megszánt az eljárás 
a kereskedők becsflíetsdrfésl perében

I felek kiegyeztek
Január 21-én a Szentesi Kereskedő If 

Jak Egyesükbe választmányi ülést tartott a 
qjukpiactéri Borsos-féle vendéglőben. Az 
ülésen szóváltás támadt az egyesület két 
vezetőségi tagjai, Kiss Sándor Kossuth-téri 
és Kovács János Hamcker uccai kereskedő 
között. A kínos ügyinek a bíróság előtt 
folytatása lett, mert kovács János becsület- 
sértés dmén feljelentést tett kiss Sándor el- 
íkn.

Az ügyet április 7-ikén már tárgyalta 
egyízben a járásbíróság, amikor ismertették 
a tényállást és tanukat hallgattak ki. Ugyan- 
ekkor Kiss Sándor ugyancsak becsületsértés 
címén viszonvádat emelt Kovács János el­
len és egyben a viszonvád igazolására ta­
nukat jelentett be.

A tegnapi tárgyaláson tanúként kihall­
gatta a bíróság Sárdi Mihály kereskedőse­
gédet. A választmányi ülésen történtekről 
nem sokat tud. Másnap elment Kissel együtt 
Kovács Jánoshoz, amikor Kiss Sándor az ő 
jelenlétében bocsánatot kért Kovácstól, de a 
boosán-atotkérést Kovács nem fogadta el. 
Ugyanekkor Kiss Sándor kijelentette azt is, 
hogy hajlandó hirlapilag bocsánatot kérni, 
tíe Kovács ezt az elégtételt sem fogadta el, 
sőt — a tanú szerint — Kovács egy kije­
lentésével meg is sértette Kiss Sándort.

Adám Székely Antal kereskedősegéd 
elmondotta, hogy jelenvolt a kérdéses vá­
lasztmányi ülésen. A felek tárgyalás közben 
összeszólalkoztak. Az ülés végén odajött 
Kiss Sándor feleségének egyik barátnője kí­

séretében, amikor Kovács János — a tanú 
szerint — hangosain méltatlankodott az előb­
bi jelenet -fölött s eközben meglehetősen 
durva kifejezést is használt. A távozóban 
lévő Kiss ezt meghallotta, visszament es 
a hang miatt erélyesen felelősségié vonta 
Kovácsot. Eközben történt a sértés is.

A másnapi bocsánatkérésnél ő volt a 
másik tanú, amikor Kovács János nem fo-i 
gadla el Kiss bocsánatkérését. Ekkor hallot­
ta, hogy Kovács viszontsértette Kiss Sán-i 
dort.i

Végül Vajda Pál kereskedősegédet hall­
gatta ki tanúként a bírósági aki hasonló val­
lomást tett.

ítéletre nem került sor, mert hosszas 
rábeszélésié Kovács János elállóit a vádtól,, 
mire Kiss Sándor is visszavonta viszonvád- 
fát. A bíróság megszüntette a további eljá­
rást, felek a felmerült költségeket közőse^ 
viselik.,

lopott motel biciklit találtak 
Várpalotán

A várpalotai csendőrörs közölte a szen­
tesi rendőrkapitánysággal, hogy egy ott el­
fogott egyénnél egy szentesi névtáblával el­
látott kerékpárt foglaltak le. Az a gyanú, 
hogy a Várpalotán elfogott egyénnek Szen­
tesen bűntársa van, attól vehette át az ü-, 
tető a nyilvánvalóan lopott biciklit. \

A várpalotai csendőrörs értesítése alap­
ján a rendőrség a kívánt irányban megin­
dította a nyomozást. t

Gyarmati fűszeresnél
a mozi mellett, ahol fűszer 
és háztartási szükségletét

a legolcsóbban beszerelheti,
miről egy próbavásárlással 
meggyőződhet.

Vfllang, vízvezeték, 
kerékpár és rádió
szerelési és javítást megbíz­
hatóan és legolcsóbban vállal
Kovács Kálmán

Kossuth uccu 11. (Farkas Eugénia-hit.) 
Villamos iroda mellett

WIIAn ee hozzánk I
Mi megtanítjuk, hogy a fakult tavaszi ruháiból

lehet elet csinálni.
hogyan

KOVÁCS
keleefestfi, vegytisztító — Dobray-ház.

megszavazták 
a holdállomáshoz vezető at építését

A keddi rendkívüli megyegyülés ha 
tározott a tranzferalapból nyújtandó 150,000 
pengős útépítési kölcsön felvételéről és fel- 
használásának mikéntjéről. A kisgyülés ja­
vaslata ez volt, hogy 120 ezer pengőt for­
dítsanak a pusztamérgesi ut kiépítésére, 30 
ezer pengőt pedig a tiszai hajóállomáshoz 
vezető ut létesítésére, de ez utóbbinak költ­
ségeihez Szentes városa is tartozik egyhar- 
mad résszel hozzájárulni. > I

Csizmadia András elfogadta a javas-1 
latot, de kérte, hogy legközelebb az aradi 
ut még kiépítetlen szakaszát is készítsék el, I 

Bálint József ellenezte a hajóállomás-1 
hoz vezető ut építését azzal az érveléssel, í 
hogy Szentes ma nincs abban a helyzet-1 
ben, hogy a költségekhez hozzá tudjon já­
rulni.!, < I

Vajda Imre egyrészt örömmel látja, 
hogy legalább némileg segítséget adnak a 
munkanélkülieknek, másrészt azonban kény­
telen megállapítani, hogy a 150 ezer pengő 
nem elég a munkanélküliség lényeges eny­
hítésére. Hibáztatja, hogy az összegből alig 
jut valami Szentes városa kubikosainak, pe­
dig ezek vannak a legjobban ráutalva a se­
gítségre. Kérte, hogy legközelebb tegyen 
ez alispán messzemenő előterjesztést a mun­
kanélküliség rendszeies és nagyobb mértékű 
enyhítésére;

Dr. Cicatricis Lajos megállapította, hogy 
az Armentesitő Társulat töltéserősítési mun­
kái is nagyban hozzájárulnak a földműm 
kások munkanélküliségének enyhítéséhez- A 
munkáknál szentesieket nagyobb arányszám­
ban foglalkoztatnak, mint a megye más vi­
dékének munkásait. Elismeri, hogy még ez 
Is kevés a munkanélküliség megszüntetésére 
de tudomása van arról, hogy az alispán lé­
péseket tett a szentesi kubikosoknak az or­
szág más részein való munkához juttatására, 

Szász Imre az aradi ut teljes kiépítését

Másodszor is ellopták 
a kerékpárját

Czuczi István Tóth József ucca 64 számi 
alatti lakosnak 313,536 gyári számú Stoever- 
Greiff gyártmányú kerékpárját tegnap dél­
előtt a városháza folyosójáról ismeretlen 
tettes ellopta.

Érdekes, hogy Czuczit már másodszori 
károsítják meg a biciklitolvajok. Néhány hét­
tel ezelőtt egyszer mái- ellopták a városhá­
záról ugyanezt a biciklijét, de a tettest sze­
rencsére kinyomozták és meglett a bicikli,, 
Most aztán másodszor is elemelték a bidfc-i 
lit. A tolvajt keresik. j

sürgette. ’ ':
Dr. Négyes! lnne polgármester kifej­

tette, hogy bár kétségtelenül nehéz anyagi 
helyzetben van Szentes városa, mégsem 
Szentes a legrosszabb anyagi helyzetben lé­
vő magyar város. A hajóállomáshoz vezető 
ut kiburkolásának költségeire a vá-os idei 
költségvetésébe beállítottak hétezer pengőt, 
Ezt az összeget már tartalékolta és bármikor! 
rendelkezésre áll, tehát a város anyagi hcly-f 
zete megengedi, hogy ezt a régóta kívánt 
és gazdasági szempontból nagyon fontos! 
utat megépítsék. Anyagi szempontból még 
javul a helyzet, ha a vármegye révén még 
kölcsönhöz jut a város és nem egyszerre kell 
a hozzájárulást kifizetni, hanem tíz féléven 
át törleszthetik.

Dr. Dósa István főszolgabíró kérte, 
hogy legközelebb öttömőst is kapcsolják be 
az úthálózatba., ,

Az alispán rámutatott arra, hogy a 
mostani nehéz viszonyok között is sikerült a 
vármegyében közel egymillió .pengős köz­
munkákhoz fedezetet biztosítani. Ezt ne ki­
csinyeljék le. Aki a nép barátjának tartja 
magát, annak nem a garasoskodás a felada-> 
ta, hanem az a kötelessége, hogy támogass^ 
azokat a tényezőket, akik a munkanélkülisé­
gen enyhíteni akarnak.

— Azt tettem! — szólt közbe Vajda 
Imre. > 1

Az alispán elmondotta még, hogy na­
gyon nehéz volt ezt az összeget előterem­
teni, majd pedig részletes felvilágosításokat 
adoti a vitában elhangzott megjegyzésekre,

A törvényhatósági bizottság egyhan­
gú határozattal kimondta, hogy felveszi a 
transzferalapbói a 150 ezer pengős kölcsönt 
és a pénzből kiépíti a pusztamérgesi utat. 
valamint a szentesi hajóállomáshoz vezető 
utat. j ,

Ül -i# — . 'jlL i *j .. rf , ■

Mari lelkem hová sietsz, 
hová mész?

Lantoshoz, mert ott a legszebb, 
a legjobb darabos flléSZ

Hát cementet Mm cementet
hol veszel?

Csak Lantosnál vesz mindenki 
aki épít, s ki meszel.

flgpiírte menyasszonyai, 
mart bálba ment

Hétfőn hajnalban a szegedi határban 
az országúton szétroncsolt fejű, fiatal, leány 
holttestére találtak a járókelők. A vizsgálat; 
megállapította, hogy a szerencsétlen leány 
fejét valami tompa tárggyal roncsolta s,zét a 
gyilkos;

Csakhamar kdderitették, (hogy az ál­
dozat Kocsis Rozália 23 éves tanyai leány« 
aki vasárnap este az egyik tanyai bálon mu­
latott és onnan vőlegényével, Kos,zó Mihály 
26 éves tanyai legénnyel indult hazafelé a 
kora hajnali órákban.,

Kihallgatták Koszó jMihátyt, aki rö­
vid tagadás után bevallotta, hogy ő gyil­
kolta meg menyasszonyát. Azt mondotta, 
hogy a leány engedetnie nélkül ment et a 
bálba, amiért ő nagyon megharagudott rá. 
A bálterem ajtajában várta meg a mulatság 
végét, azután együtt indult hazafelé meny­
asszonyával. Útközben szemrehányásokat tett 
neki, mire az kijelentette, hogy felbontja aa 
eljegyzést, mert már nem akar tudni felőle. 
Emiatt szóváltásba keveredtek, ő dühében! 
felkapott az utszélen felhalmozott téglára-, 
kásból egy téglát, és azzal kezdte, ütlegelni 
a leányt, amíg össze nem esett.f

A rendőrség a gyilkos legényt beisme­
rő vallomása után letartóztatta. ;
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65 süldő.

Mész-Cement-Kőpor-FeliértSíd
HOIiHAr FestékOzletben.

NAPIHIRBK
ERMnStfcSC" M—|‘TTTTAiffiíT'«»^ .

Szerda, április 26. Róm. kath.: Ki lit és 
Marcell. — Protestáns: Ervin. — Nap kél: 
4.53 órakor, nyugszik: 7.04 órakor. — Hold 
kél: 5.06 órakor, nyugszik: 9.25 órakor.

Időjelzés: Lényeges változásra nincs ki­
látás,

— Terményárak. A városi gazdasági 
hivatal tegnap a következő terményárakat 
rögzítette: a gabonakereskedőknél búza 12.50 
—12.70, árpa 6.30—6.70, zab 6—6.20, ten­
geri 5.30—5.80 pengő. — A budapesti tér- 

, ménytőzsdén búza tiszavidéki 78 kg-os 14.65, 
árpa 8.60, zab 8.50, tengeri 6.90 pengő. — 
Szállítási dij Szentes állomásról Budapestig 
15 tonnás küldeménynél 100 kg-ként 191 
fillér.

— Bezárták az Óvodákat. A városi óvo­
dákat május elsejéig bezárták. Az intéz­
kedés oka fahiány. A szokatlanul rossz idő­
járásra nem számítottak az ovódák és elfo­
gyott a tüzelőanyagkészletük. Remélik, hogy 
május elsejére annyira megjavul az idő, 
hogy nem lesz szükség fülesre.

— Halálozás. Vettük a szomorú hirt, 
hogy Bese Bálintné Deák Juliánná 71 éves 
korában elhunyt. Temetése ma, szerdán dél­
után 4 órakor lesz a II. kér. Széchenyi ucca 
38 számú gyászháztói a Szeder-temetőbe.

— Pünkösdkor Szentesen játszik a vá­
logatott vizipóló csapat. Az Uszószövetseg 
hivatalos értesítés közlése szerint a magyar 
válogatott yizipóló csapat pünkösd vasár­
napján Szentesen szerepel. A csapatot elkí­
séri ifj. vitéz Horthy Miklós, a Magyar 
Uszószövetseg elnöke.

— Csongrádon tartják a tanítóegyesület 
közgyűlését. A Csongrádimegyei Általános 
Tanítóegyesület ez évi rendes közgyűlését 
Csongrádon tartja május 6-án. A gyűlést 
műsoros délután követi, melyen Móra Fe­
renc fog felolvasni.

■ ---------- ------------------------------ !
Férfi szövet újdonságok, divat czeigok
nagy választékban

Bröll Ariilliáiban. I

— Ellopták a bőrkabátot. Pusztai István, 
a Petőfi-szálloda konyliaszoigája jelentette 
a rendőrségen, hogy fekete bőrkabátját va­
sárnap délután kintfelejtette a szálloda udva­
rán egy asztalon s amikor másnap kereste, 
már nem volt meg. A kabáttolvajt keresik.

— Iparügy. Özv. Molnár Mihálynó Ba­
jomi Nagy Mária (Kurcaparti ucca 49) beje­
lentette az iparhatóságnak, hogy özvegyi 
jogon folytatni akarja a kocsmaipart.

— Közjegyzői irodaáihelyezés. Dr. Mi-
kó Kálmán szentesi Mr. közjegyző irodáját 
Tóth József ucca 13 szám alá helyezte át.

— Katinka hol jártál az éjjel? A gond- 
tálán vidámság jut szerephez most csütör­
tökön a mozgószinházban. »A fehér rab­
szolganők« irányfilm volt s komor hatása 
még most is állandó témája a társaságok­
nak, míg a »Katinka«-film ragyogó zenés 
filmjáték, melyben pompás dalslágerek, ér- 
dekfeszitő cselekmény és szemkápráztató ki-* 1 
állítás versenyeznek egymással. Janet Gaynor 
a Fox világhírű sztárnője és Chartess Farrell 
az elegáns bonviván a főszereplők s New- j 
york egész nagystllüségében szolgáltatja az ■ 
érdekes miliőt. A mellékmüsorban az »Ezer 
csoda országa« színes világkép s így e kettő . 
együtt egy tökéletes műsort képez, melyet | 
félhelyárak és mérsékelt helyárak mellett I 
nézhet meg a közönség. j

— 25 millió pengő külföldi gyümölcs- j
re. Magyarország az utolsó három év folya­
mán több, mint 25 millió pengőt fizetett 
külföldi gyümölcsért. Az elmúlt évben Ro­
mániából 1734 mázsa gyümölcs érkezett 
(81,000 pengő értékben), Jugoszláviából 2295 
mázsa (92,000 pengő értékben), Olaszország­
ból 3347 mázsa (449,000 pengő értékben), 
Görögországból 1714 mázsa (122,000 pen­
gő értékben), Törökországból 402 mázsa 
(24,000 pengő értékben). Ebből az öt or­
szágból tehát egy év alatt közel tízezer mé- i 
termázsa friss gyümölcs érkezett hozzánk, i j

Színes nanszu 75 fillér, kanavász 
vászon maradék 60 fillér, 
karton 50 fillér a

Bröll Áruházban.

— Országos vásárok. Mezőtúron má- 
1 jus 3—4-én, Kunszentmártonban május 21-én 
lesz a legközelebbi országos vásár. Vész- 
mentes helyről a vásárokra mindenfajta jó­
szág felhajtható.;

— Frontharcosok! Régi tagok nyilván­
tartásba vétel, uj jelentkezők katonai igazol­
ványokkal és fényképpel, felvétel céljából 
hétköznapokon délután 2—6-ig, vasárnap 
délelőtt 8—12 óráig jelentkezzenek az Ár- 
mentesitö Társulat központi mérnöki hiva­
talában. Dr. Négyest Imire frontharcos elnök.

— Gyújtogató egerek. Éjjel kigyulladt 
Fried Ibolya nyírtass! szatócsüzlete. A tüzet 

: csak órákig tartó fáradsággal tudták elolta- 
’ ni. A tüzet valószínűleg egerek okozták, me­
lyek a gyufaskatulyák között rágcsálva az j 
egyik dobozt lángralobbantották.

iSöi tavaszi kabát anyag 2*60 P 
kész kabát W— „

Bröll Áruházban.

Hungária füzőgyár készít kombiné-ifüzőket, 
gyógyhaskötőket, haskötőket, strandfüzőketi 
Régi fűzőjét átalakítja nagyon jutányos ár­
ért. i673-27

1 Ä Széchenyi Gőzmalom f
búzát a legmagasabb napiáron vásárol

SaSátt Ős*lésii kitűnő lisztjeit jutányos napi áron árusítja 
Vámőrlést a megengedett legkisebb válfiSZázalékon végez 
Minden törekvésünk, hogy a tisztelt őrőltető közönség igé­

nyeit a legteljesebb mértékben kielégítsük.
Darát, korpát a legolcsóbb napi áron árusítunk 

Szives további pártfogást kér

Széchenyi Gőzmalom
néhai Székely József utóda

Székely Erzsébet

A gyomorfájás, gyomornyomás, béi- 
sárpangás, nagyfokú erjedés, rossz emész­
tés, fehér nyelv, kábultság, fülzugás, hal-* 
vány arcszin, kedvetlenség a természetes 
»Ferenc József« keserüviz használata által 
sok esetben elmúlik. Az orvosi világ a leg­
nagyobb elismeréssel nyilatkozik a mayyajj 
Ferenc József vízről, mert hatása megbíz­
ható és rendkívül enyhe. A Ferenc József 
keserüviz gyógyszertárakban, drogériákban 
és füszerüzletekben kapható.

— Megszűnik a délelőtti hangverseny 
a magyar rádióban. A rádió hétköznaponként 
reggel 9 óra 15 perces hangversenyei a 
következő müsorhéttől kezdve megszűnnek 
és helyettük a déli zeneidő tartaimia növek-t 
szik meg. A reggeli hangversenyeknek alig 
volt hallgatóközönsége, viszont a későbbi 
déli órákban sokan kívántak zenét. Május 
másodikétól köznaponkint reggel 7 órakor 
torna lesz, háromnegyed tíz tájban hírek, 
11 óra 10 perckor, miint eddig, a vizjelző- 
szolgálat, melyet nemzetközi egyezmény: 
szabályoz, s délben a harangsizó. A déli 
hangverseny, mely eddig egy óráig tartott, 
másfél órával hosszabbodik s 2 óra 30 per­
cig fog tartani. A zenés műsorra rendelke­
zésre álló déli két és félórát nem egy, lia-i 
nem mindig két-két hangverseny tölti majd 
tó. Vasárnap az eddigi tervek szerint, torna 
nem lesz, ellenben a déli hangverseny és 
az azt követő gramofonhangverseny eddig 
rögzített időpontjai helyett is esténként vál­
tozó műsor keiül. A hétköznapok délelőtt­
iére uj müsorszám kerül 10 órás kezdettelj 
Az egyórás időtartamú műsoridőt könnyed, 
szórakoztató felolvasásokkal szándékozik a
rádió kitölteni.

! — Egy csecsemő szörnyű halála. Ju­
hász Sándor kiskőrösi gazdálkodó és fe­
lesége munkára mentek ki a halasi határ­
beli szellőjükben, Sándor nevű héthónapos 
fiacskájukat pedig magára hagyták a lakás­
ban. A gyermek felébredt, forgolódni kez­
dett fekvőhelyén, miközben kis teste az ágy­
deszkák közé csúszott le és ott nyakánál fog- 

! va függve maradt. A deszkák percek alatt 
j megfojtották;

' — Elloptak egy közkutat. Különös lo-
: pás történt egyik éjszaka Debrecenben. Az 

■ egyik hatalmas közkutat ismeretlen tettesek 
I leszerelték és ellopták az egész szivattyube- 
rendezéssel együtt. A reggeli járókelők már 
csak a kút helyén tátongó hatalmas lyukat 
találták meg.

Április hú hűl
HfiRUCKER U. 5

halasi klara

kalap
S I A B. G N I I
Tavaszi modelljei, alakításai 
sikkesek, divatosak, olcsók

Üiletathelyeiés
Tisztelettel értesítem az igen tisztelt megren­
delőimet es a nagyérdemű közönséget, hogy 
cipészűzletemet Harnckr ucca 8 szám alól 
a ház lebontása miatt SsörsxaBA
N. Imre ucca & szám alá
helyeztem. Készítek térti és női cipőket 
elsőrendű anyagból tizenöt pengőért. 
Férfitalpalás gummiva! 3 20. Női talpalás 2 — 

Női »arkalás 40 fillér.
A n. é. közönség szives pártfogását kérem 
tisztelettel: JánOS

cipészmester.
Felsőrész készítést olcsón vállalok.
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Elieddist a Ktriskedfih 
Egyletében

r Az OMKE kiküldöttei hétfőn este elő­
adást tartottak a kereskedelem és általában 
a gazdasági élet időszerű kérdéseiről a Ke-» 
reskedők Egyletében. Az előadás irónt élénk 
érdeklődés nyilvánult meg, nemcsak keies- 
kedők, hanem más foglalkozásúak is szép 
számmal résztvettek a gyűlésen.

Dr. Varannay 'Aurél az Amerikában 
előállott uj helyzetet ismertette. A dollár 
áreséséből azt a következtetést vonta le, 
hogy ezen a réven vagy kiszorul az ame-» 
rikai búza az európai piacokról, vagy pe­
dig áremelkedés fog bekövetkezni a búza 
világpiaci árában. Az amerikai események 
tehát mindenképpen elősegítik az itteni me­
zőgazdasági válság enyhülését!

Németország elzárkózó gazdasági po­
litikája hihetőleg végre arra a belátásra bír­
ja az érdekelt államokat, melyek között Ma­
gyarországon kívül ott van Ausztria, Cseh­
ország, Románia, és Jugoszlávia, hogy elér-» 
kőzett a legfőbb ideje a dunai államok szo­
rosabb gazdasági együttműködésének a lét­
rehozására. Csak ilyen módon tudják elhá­
rítani azt a veszedelmet, amelyet a német 
komiány gazdasági intézkedései jelentenek 
rájuk nézve.

Nádor Jenő a kereskedők adózási kér­
déseiben nyújtott hasznos tájékoztatást, az­
után a kisvárosok kereskedőinek boldogulási 
lehetőségeit fejtegette, ezek között előtérbe 
1 állította az ügyesen megszervezett reklámot, 
HjfJP Berczeli János és Talmácsi Mihály szöT- 
vátet'ték a boletta hátrányait. Ezzel kapcso­
latosan dr. Varannay Aurél indítványára ki­
mondotta a gyűlés, hogy az a. kívánsága, 
hogy a mezőgazdaságot a többi foglalko­
zási ág megterhelése nélkül segítse meg a 
kormány.

Az értékes és érdekes előadásokért az 
elnökség mondott köszönetét. A gyűlésből 
táviratilag üdvözölték Sándor Pál országi 
gyűlési képviselőt, az OMKE elnökét.

Fípis Pista retteg« Bárja 
a tíblal tárgyalást

A szegedi tanyavilág férfiruhás hóhér- 
as&zonyát, Rieger Pálné Pipás Pistát mint 
ismeretes, többszörös gyilkosságai miatt ja­
nuárban halálra ítélte a törvényszék.

A gonoszlelkü asszony csütörtökön ált 
újból bíróság elé hét társával együtt. Ekkor 
tárgyalja a borzalmas gyilkossági port a 
tábla. Jelenleg a Csillagbörtönben van, ahol 
rettegve és egyre kétségbeesettebben várja 
bünpörének közelgő tárgyalási napját,- A 
gyilkos asszony, aki azelőtt messzire elke­
rülte a templomot, most váratlanul vallásos­
ságot színlel.

Hétfőn példáuf arra kérte az egyik bör- 
itönőrt, hogy írjon ügyvédjének levelet és 
abban kérje, hogy mondasson misét éle- 
léért valamelyik szegedi templomban.

Fejes saláta
és

zöldhagyma
kapható, a

Kenyérgyárban
B™ Ingyen kapható

Gumira föld
I Kiss Bólint ucca IO.

A rejtélyes orvos
Egy amerikai betörő élményeiből. —

XVII.
De azért nem bátortalanodtam el. Azt 

mondtam magamban, hogy az olyan ravasz 
ember, mint Wilmot, aligha fog ilyen, ot­
romba módon dolgozni. Orvos létére rendel­
kezésére állanak mindama eszközök, hogy 
a tervét oly módon valósítsa meg, hogy ne 
kelljen félnie fölfedezéstől. Ki tudja, hátha 
ezen éjjeli összejövetelek alkalmával Godard 
bőre alá fecske,idézi a mérget és ilyen mó­
don pusztítja el a testét.

Ez a gondolat azt az elhatározást ér­
lelte meg bennem, hogy mindenesetre ta­
núja leszek gazdámnak Wilmot doktorral 
való legközelebbi találkozásának. Hogy ezt 
miképpen fogom csinálni, az nékem nem 
okozott gondot; eseményekben gazdag éle­
temben már nem egy dolgot próbáltam és 
itt egy olyan férfi életéről van szó, aki iránt 
jóindulattal viseltettem és nézetem szerint 
azonkívül még egy olyan fickó leálcázásáról 
is, akinek gyalázatos cselekedete még engem, 
megrögzött bűnöst is fellázított.

VII.
A VÉLETLEN.

Vannak dolgok, melyeknek a legna­
gyobb fáradtsággal sem tudunk a nyitjára 
jönni, míg azután egy csalafinta véletlen nem 
játszik közre és megfejti a talányt. Így jár­
tam. én Is.

Egy délután, mivel aznap nem voltam 
szolgálatban, szabad időmet arra használ-t 
tam, hogy kisétáljak. Nagyon szerettem az 
erdőt, szívesen bolyongok benne, lelve vere- 
dem valahol egy füves helyen és e’gondot- 
kozom, elábrándozom. Nagyon szeretem a 
természetet. Érdekel a növényvilág is, az 
állatvilág is. Ez különösen hangzik talán, 
amikor egy törvényen kívül álló ember ezt 
mondja, csakhogy minden jellemben van­
nak ellentétek és ellenmondások. Szeretem 
a természetet és van érzékem a szépségei 
iránt. Óraszámra el tudom hallgatni a ma­
darak énekét, el tudom nézni egy hangya- 
boly sürgését-forgását. E Ids rovarokat soha 
nem bántanám, se azt nem tűrném, hogy 
valaki a munkájukban megzavarja. Pedig 
embertársaim ellen már felemeltem a keze­
met és nem bántott a ielkiismeret, amikor 
megraboltam és megsebeztem őket. Külö­
nös ellenmondás!

E délután kényelmesen ballagtam az 
erdőben, mely Wilmot doktor lakával ha­
táros. Egy rigó füttye csalogatott engem, én 
meg lehéveredtem egy bokor mögé, hogy 
a kis dalos madár édes csicsergését hall­
gassam. Egy idő múlva azonban a kis ma­
dár elhallgatott és elrepült. Lódobogástól 
ijedt meg. Kíváncsian néztem, hogy kik le­
hetnek a lovasok, kiknek láttára nyomban 
eltűnt lelkemből minden lágya-bb érzés. Wil­
mot doktor volt ugyanis, aki Harrison kis­
asszony oldalán lovagolt.

Talán tiz-tizenkét lépésnyire tőlem kí­
gyózott egy kis patak az erdőn át. Egyik he­
lyén, még pedig geészen a közelemben volt 
egy fateknő, melybe a viz összcgyülemlett 
és ez olyan itatóféléje volt nemcsak az erdő 
vadjainak, hanem az arra járó lovasok és 
kocsik lovainak is.

Wilmot és a kisasszony is megálltak 
a forrásnál, leszálltak és megitatták lovaikat. 
E közben egészen- fesztelenül beszélgettek 
és nem sejtették, hogy van, alti hallgatja 
őket.

— Egy csöppet sem tetszik nékem —, 
hallottam Harrison kisasszony duzzogó hang­
ját — hogy ön a munkájából akkora titkot 
csinál. Ha egyszer már az egész világ tudja, 
akkor engem bizony nem érdekel.

— Hát nem ígértem-e meg önnek —, 
felelte Wilmot, — hogy legelőször is ön. 
fogja megtudni?

— Igen ágn, de miikor legelőször? 
Egy nappal, egy órával előbb?

A leány (kérdése úgy látszik, bosz- 
szantotta.

— Akkor, amikor kívánja —, mondotta 
mint akit megbántottak.' _i

— Úgy 'liát most mindjárt akarom 
megtudni — mondotta a leány s a hang­
jából kiérzett, hogy mosolyog.

— ó, ta nők milyen türelmetlenek! 
— mormogta a férfi félhangosan. — És 
mennyi bajnak volt ez már az oka.

— Doktor, ön egy cseppet sem udva­
rias! — fedte meg öl Harrison kjssa szony 
tréfásan. — Kikérem magamnak az ilyen 
megjegyzéseket nemem nevében.

— Nem önnek szólt ez, — mentege­
tőzött Wilmot. — Csak úgy általában ér­
tettem.

— Mindegy! Az ilyen gondolatszilán­
kokat hallgassa el inkább.

Az orvos gyors pillantást vetett reá, 
azután mellén összefont karokkal, a paripaja 
nyergének támaszkodva, hirtelen nagyon ko­
moly hangon kérdezte:

'— Meg tudna-e őrizni egy titkot, ha 
önre bíznám?

— Hogy meg tudnám-e? — ismételte 
a leány szemrehányó hangon. — Azt hi­
szem, ez a kérdés fölösleges.

— Persze, az. — S a férfi bólogatott.
- De azért mégis Ígérje meg, hogy nem 

árulja el senkinek.
— Jól van, — egyezett bele a leány.

- Engedelme nélkül nem mondom -meg 
senkinek.

— Úgy tehát hallgasson ide! Amikor 
fiatal kólómban katonaorvos voltam Indiái 
ban, egy olyan betegséget ismertem meg, 
mely minden zenved és között a legborzasz­
tóbbnak tetszett nékem. A lepra ez, mely 
ott nagyon el van terjedve. Eleinte valóságos 
rémülettel voltam vele szemben, de az em­
ber mindent megszok és végül olyan szá­
nalmat éreztem a szerencsétlenek iránt, aki­
ket ez a borzalmas betegség elfogott, hogy- 
azt kérdeztem magamtól, hogy nem lehet-e 
rajtuk segíteni. _ Csakhamar arra határoztam 
el magam, hogy kikutatom e betegség lé­
nyegét, és ha csak lehet, megtalálom en­
nek a gyógyszerét. E feladatnak szentelem 
minden időmet, minden erőmet és azt hi­
szem, a helyes utón vagyok, sőt mi több, 
találtam is már szert, amely feltétlenül 
meggyógyítja. Még csak néhány hónap és 
akkor megtudja a világ éveken át tartó ku­
tatásaimnak, megfeszített erővei végzett ta­
nulmányaimnak eredményét.’

(Folytatjuk.)

Felelős szerkesztő és kiadó: 
VAJDA ERNŐ 

Nyomatott: Vajda Ernő — Alföldi Újság 
nyomdájában, Szentesen.

Kiadó üzlethelyiség május elsejére Szürszabó 
ucca 17 szám alatt. Ugyanott kristályos rádió 
felszereléssel eladó. 1674-30
Meghűlés és másnemű rosszulérzésü beteg­
ségeknél az igazi jó háziszer a »Heddin« 
sósborszesz. Olcsón kapható a Toldi-téri pa­
vilonban, egy szép ajándékkal együtt. Üres 
üveget visszaveszünk. 8438-L

— Közkívánatra április 30-án a SzMTK 
műkedvelő gárdája mégegyszer előadja a 
»Szegény leányt nem lehet elvenni« 3 fel- 
vonásos vígjátékot pontosan fél 8 órai kez­
dettel az Ipartestületben. Előadás után 2 
óráig tánc. Ifj. Gábor Pista zenekara muzsi­
kál. Hely árak: I-ső hely 1 pengő, Il-ik hely 
50 fillér. Jegyek kaphatók a rendezőség tag­
jainál és Traj János fodrász üzletében.

x Lakodalmi és eljegyzési meghívókat,
névjegyeket, gyászjelentéseket, falragaszokat, 
röpcédulákat, irodai- és ügyvédi nyomtatvá­
nyokat elsőrendű kivitelben, jutányos áron 
készít az Alföldi Újság nyomdája. Telefon: 
15. szám.
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